

玩赚 黄金周 十一消费特刊

一汽-大众高尔夫2015款上市

9月11日，高尔夫2015款正式上市。在细节优化方面实现突破的高尔夫2015款全系车型售价区间保持不变，为消费者带来更多实惠；

现款高尔夫自上市以来赢得了消费者的信赖与喜爱，市场和口碑持续走高。此次高尔夫2015款的推出，体现出了一汽-大众对消费者个性化需求更精准的把握；

凭借优秀的动力操控、大众品牌一贯的高品质和领先同级别车型的技术配置，高尔夫2015款必将成为消费者的首选。

日前，笔者从一汽-大众获悉，高尔夫2015款于9月11日正式投放市场。此次上市的高尔夫2015款，秉承了一汽-大众打造高品质汽车的精髓，在细节优化方面实现了突破。而全系车型售价区间保持不变，则进一步提升了高尔夫品牌的性价比。

9月11日，在细节优化方面实现突破的高尔夫2015款正式上市作为A级两厢车市场的标杆，现款高尔夫自2013年12月10日上市起，便得到了中国消费者的广泛关注与青睐。随着高尔夫品牌的逐渐深入人心，其月度销量迅速超越同级竞品，成为A级两厢车市场中销量增速最快的一款产品。根据中国乘联会最新统计数据显示，2014年8月，高尔夫以月销量13,901辆，同比增长94.8%的成绩再次夺得A级两厢车市场销量冠军宝座。至此，1-8月，高尔夫共完成终端销量109,216辆，在细分市场保持绝对领先。

领先科技

定义A级两厢车新标准

强劲的市场表现源于卓越的产品力与领先的技术配置。不论是动力操控、科技配置，还是安全配置，现款高尔夫都以越级的姿态坐实细分市场引领者的地位。

现款高尔夫全系搭载了大众汽车集团全新EA211系列发动机，匹配7速DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱和经典的5挡手动变速箱，动力澎湃的发动机与输出平顺的变速器完美配合，令高尔夫充满驾控乐趣。

得益于大众集团最新的MQB平台，现款高尔夫越级配备了电子手刹、Auto Hold及XDS系统、ACC自适应巡航系统等多项高科技配置。众多超越级别的高科技装备，证实了高尔夫在紧凑级车



型中“科技领导者”的地位。

在安全配置上，除了超高强度钢板与激光焊接技术的应用外，现款高尔夫还配备了ESP车

身稳定系统、ASR牵引力控制系统、MKE疲劳提醒系统、MKB多次碰撞预防系统等众多创新安全系统。集成了大众汽车最先进、最优秀的技术，现款高尔夫极大提升了紧凑级车的行业标准。

为了满足消费者个性化的需求，给消费者带来更越级的驾乘体验，在现款车型的基础上，一汽-大众推出了高尔夫2015款。距现款车型上市仅半年有余即推出年型款，再次彰显了高尔夫的创新实力。

标杆再升级

高尔夫2015款来袭

此次上市的高尔夫2015款不

仅增加了扬声器单元个数，还添加了丹拿音响选装包。与此同时，一汽-大众还为高尔夫2015款旗舰型提供了17寸铝合金轮毂选装包，以满足不同购车者对造型的喜爱。

在搭载了大众汽车最新一代车载信息娱乐系统的基础上，高尔夫2015款将舒适型、豪华型的扬声器单元数量由4个增加至6个。扬声器单元数量的增加，将使高尔夫2015款车内的音响效果提升至新的级别和高度。

极具亮点的是，一汽-大众为高尔夫2015款旗舰型提供了丹拿音响的选装包，这使高尔夫成为首款搭载该系统的A级两厢车。在此之前，一汽-大众仅有迈

腾和CC两款B级车搭载了丹拿音响。作为国际顶级发烧音响品牌，来自丹麦的丹拿音响以低失真率、高动态和强大的功率负载能力著称，在古典音乐播放效果上的优势尤为突出。搭配置于车身不同位置的8个扬声器单元，高尔夫2015款旗舰型在营造了堪称完美的音乐氛围同时，还为驾驶者带来了跨越级别的尊享与质感。

音效系统升级后的高尔夫2015款
将为消费者带来跨越级别的驾乘享受

除了音响系统的升级外，高尔夫2015款旗舰型新增的17寸铝合金轮毂选装包则是另一大亮点。此次新增的17寸铝合金轮毂采用了十辐式造型设计，不仅将轮毂的设计理念从平面提炼了出来，还增添了运动感与时尚感，为消费者带来极大的视觉冲击力。

新增的17寸铝合金轮毂采用十辐式造型设计，极大提升了高尔夫2015款的运动感与时尚感。

作为大众品牌的最佳诠释者，每一代高尔夫的升级上市不仅仅是一次简单的产品更迭，更为重要的是为每一个特定时代所留下的先进技术的烙印，是引领其所在细分市场发展的方向。此次高尔夫2015款上市，无疑将再次提升中国两厢车市场的行业标准。

集动力、科技和文化于一体的高尔夫2015款，将为消费者带来了充满科技感的汽车生活。

可以预见，凭借优秀的动力操控、大众品牌一贯的高品质和领先同级别车型的技术配置，高尔夫2015款必将成为消费者的首选。

(孔祥娥)



中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

唯灵感涌现 为自信彰显



扫描二维码下载全新高尔夫APP，点击APP扫描广告画面，即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜。即日起，留意扫描带有蓝色图标广告画面，将惊喜不断。

全新高尔夫
THE NEW GOLF

对于美，一直有自己的见解，这种美学风格亦会体现在我的设计作品中，在简洁中彰显个性，于创新中成就经典。正如全新高尔夫，既传承了品牌基因，又流露出独一无二的睿智锋芒。高亮氙气大灯和LED尾灯，更如点睛之笔，凸显出美学与实用主义的完美结合。她不断激发我的灵感，让我自信面对每刻挑战。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市，敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临当地授权经销商展厅品鉴你的the one*。

*the one:唯一



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址：聊城光岳路中段路西（东昌府区车管所对过） 销售热线：5035555 8433295